

■热钱追踪
消费蓝筹
大资金新的主战场

□北京首放

周五指数震荡下行，岌岌可危的时候，一批蓝筹股奋勇向前，力挽指数组强势止跌。在目前板块的主线没有改变的大背景下，一批消费类蓝筹股表现出领涨指数、一呼百应的气势，短线上升势头凌厉。我们认为，大资金目前正瞄准以伊利股份(600887)等个股，下周预计市场将出现大规模的消费蓝筹上攻战役。

本周市场的重要变化是，大资金口味发生了改变，由高估值品种流向低估值品种，由大幅股票流向小涨幅股票。这表明市场资金存在着不小的流动，前期相对涨幅不大的铁路、航空、消费、电力等相继出现了不断攀升的走势，因此，从大资金的目标来看，明显是发生的改变。

周五我们看到，以伊利股份、上汽汽车、五粮液、贵州茅台、青岛啤酒等、白酒类、啤酒类、汽车类、日常消费类的绝对消费蓝筹股表现出了强劲的上涨势头，力挽指数如倒，这种罕见的大势已经充分暴露了市场大资金的进攻意图，下周短线上的目标，就将是以蓝筹消费品种为主战场。

有市场观点认为，物价指数持续上涨，使得实际利率的负利率趋势愈发明显，在此影响下，自然会刺激部分居民消费的欲望，小部分消费者认为，预期贬值，还不如买东西消费。

同样的消费升级热点，我们看到中国乳业的持续快速发展，以伊利股份为代表的中国乳业蓝筹龙头的大爆发奠定坚实基础。据中国奶业协会统计数据显示，2005年全国奶类总产量已达2864.8万吨，从世界第7位上升至第6位，其中乳制品产量为1310.4万吨，比2000年增长了5倍。根据国泰君安研究报告提供的数据，1986—2006年，国内牛奶产量CAGR27%，尤其从1999年开始，牛奶产量进入快速发展时期，1999—2006年，牛奶产量CAGR为24%，预计未来3—5年内牛奶产量仍能保持15%—20%的增长速度。

2003—2006年，国内液体乳及乳制品行业收入和利润总额的CAGR分别为28.8%和22.3%。随着城镇就业比例的快速扩大，消费升级现象将会频繁发生，乳制品的消费升级也会出现。随着乳品行业的消费升级，二、三线城市和农村市场的逐步崛起，国内乳业呈现几何式增长，国内乳业将面临新的发展机遇，为伊利这类行业龙头企业提供巨大的发展空间，伊利股份出现大太平突破，有着坚实的行业背景支撑。

伊利股份(600887)：公司是当之无愧的行业龙头企业之一，消费需求的标杆企业，目前正处于高速发展时期，成长性非常诱人。半年报显示，博时、嘉实、交银施罗德等多家操作牛股能力超强的基金，都在大举进场，就是看好其后市。走势上，大半年所形成的潜伏底大平台，面临即将突破的强烈迹象，短线已经积累了强大爆发力，值得高度关注。

形散神不散 两条主线串起新热点

□渤海投资研究所 秦洪

本周上证指数虽然持续拉出三阳开泰的K线组合，但由于周二跌幅过大，上证指数在本周仅仅小涨0.66%。不过，盘面来看，市场热点在精彩纷呈的同时也有散乱的特征，因为煤炭股、黄金股、有色金属股、钢铁股、航空运输股等品种先后“粉墨登场”。那么，如何看待这一板块特征呢？

尽管本周的市场热点较为散乱，但细细看来，却有两条主线在牵引着这些热门板块，一是景气旺盛的行业，主要是指银行股、地产股、航空运输股、煤炭股、有色金属股等热门股。二是行业或者基本面出现变化的板块或个股，主要指的是化工、造纸、化学原料药等品种，此类板块或行业，景气度一般，短期内，该类个股仍有较强的上升空间，建议投资者继续保持。再比如粘胶纤维等产品价格也有所上涨的趋势，山东海龙、新乡化纤、南京化纤等品种也可低吸持有。另外，对电子通讯产品的行业复苏股也可跟踪，*ST东方A、波导股份等品种就是如此。

■下周主打

二线蓝筹股：存在持续走强机会

□浙江利捷

近期大盘出现震荡盘整的走势，沪指在9月11日一度出现急跌之势，一日之内大跌4.51%，并一度调整到5100点附近。但随后的三连阳预示着大盘的强势依然得到保持。

沪指重新回升到了5300点的上方。虽然连续的三根阳线并未能消除前期大阴线所带来的恐慌阴影，但个股走势在近几个交易日之内明显活跃，两市涨停个股数量也持

资产重组板块：再演牛市冲击波

□渤海投资研究所

近期大盘出现震荡盘整的走势，沪指在9月11日一度出现急跌之势，一日之内大跌4.51%，并一度调整到5100点附近。但随后的三连阳预示着大盘的强势依然得到保持。

沪指重新回升到了5300点的上方。虽然连续的三根阳线并未能消除前期大阴线所带来的恐慌阴影，但个股走势在近几个交易日之内明显活跃，两市涨停个股数量也持

续多个交易日保持在40家以上。技术形态来看，周K线已经持续收四连阳，但涨幅却是明显放缓。市场的震荡幅度也是进一步增大，预示着短线大盘的调整压力较大。

近期大盘主要呈现高位震荡之势，但个股表现却依然较为抢眼。煤炭股持续走高，二线蓝筹股备受资金关注。而神华、建行等个股的回归，都将刺激蓝筹股行情的深化。

在主流蓝筹股普遍高位的情况下，二线蓝筹股的上升空间可望打开，部分基本面出色的二线蓝筹股存在持续走强的机会。

由主要有二：一是资产重组概念可带给投资者巨大想象空间；二是资产重组板块具有天然的比价优势。在股指高位震荡运行且风险加大的情况下，资产重组板块有望演绎牛市的冲击波，其中具有较强的补涨潜力以及未被市场挖掘的资产重组板块个股无疑更值得深入挖掘。其中可重点关注波导股份(600130)。该股重组预期明显，近期持续放量上攻，强势突破半年线的压制，后市有望展开加速上攻行情。

由主要有二：一是资产重组概念可带给投资者巨大想象空间；二是资产重组板块具有天然的比价优势。在股指高位震荡运行且风险加大的情况下，资产重组板块有望演绎牛市的冲击波，其中具有较强的补涨潜力以及未被市场挖掘的资产重组板块个股无疑更值得深入挖掘。其中可重点关注波导股份(600130)。该股重组预期明显，近期持续放量上攻，强势突破半年线的压

制，后市有望展开加速上攻行情。

由主要有二：一是资产重组概念可带给投资者巨大想象空间；二是资产重组板块具有天然的比价优势。在股指高位震荡运行且风险加大的情况下，资产重组板块有望演绎牛市的冲击波，其中具有较强的补涨潜力以及未被市场挖掘的资产重组板块个股无疑更值得深入挖掘。其中可重点关注波导股份(600130)。该股重组预期明显，近期持续放量上攻，强势突破半年线的压

制，后市